

ઓનલાઈન લોન સુવિધા માટેના નિયમો અને શરતો  
(બાંધી મુદતની થાપણ સામે ઓવરડ્રાફ્ટ)

હું સમજુ છું કે :

બાંધી મુદતની થાપણ(ણો) સામે ઓનલાઈન લોનની સુવિધા ફક્ત એકલા વ્યક્તિના નામે થાપણો ધરાવતા અને સંપૂર્ણ રીતે કેવાયસીનાં નિયમોનું પાલન કરતા વ્યક્તિઓ માટે જ ફક્ત ઉપલબ્ધ છે પરંતુ સંયુક્ત નામો/સગીરના નામો/ત્રીજા પક્ષકારો, બિન-વૈયક્તિક અને કંપનીના નામે થાપણો સામે ઉપલબ્ધ નથી.

ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતામાંથી ઉપાડ/રૂપિયાનું સ્થાનાંતરણ ફક્ત ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગ અને મોબાઈલ બેન્કિંગ સુવિધાઓનો ઉપયોગ કરીને જ કરી શકાય છે.

ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતામાં જમા/થાપણ કોઈપણ શાખામાંથી રોકડ જમા દ્વારા કરી શકાય છે અથવા કોઈપણ થાપણવાળી શાખામાંથી રૂપિયાનું સ્થાનાંતરણ અથવા ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગ દ્વારા સ્થાનાંતરણ કરી શકાય છે.

જુદા જુદા સમયે લાગુ પડતા બેંકનાં નિયમો મુજબ બેંક તેની પોતાની વિવેકબુદ્ધિ મુજબ પ્રોડક્ટનાં નિયમો મુજબ અનુકૂળ રીતે ઓવરડ્રાફ્ટની સીમા પુનઃ નિયત કરી શકે છે.

જો કોઈ રકમ વધારે ઉપાડવામાં આવેલ હોય તો તેના ઉપરનાં દંડ સહીત, ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતામાંથી કે મારા નામે ચાલુ કોઈપણ અન્ય ખાતામાંથી બેંક સામયિક વ્યાજ અને પ્રોસેસિંગ ફી અને બીજા ચાર્જીસ ઉધાર કરી શકે છે.

બાંધી મુદતની થાપણની પરિપક્વતા ઉપર ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતાની સમાપ્તિ કે લોનના સમયગાળાનાં અંતે, ખાતાની સમાપ્તિ વિશેષ નોટીસ/જાણ કર્યા વિના બાંધી મુદતની થાપણોની પરિપક્વતા ઉપરની આવકોને સરભર કરીને કરવામાં આવશે. ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતાને બંધ કર્યા બાદ, જો કોઈપણ વધારાની રકમ હોય તો, તે ફીનકેર સ્મોલ ફાયનાંસ બેંક પાસે જાળવવામાં આવેલા ગ્રાહકના પરિચાલક ખાતામાં જમા કરવામાં આવશે.

બાંધી મુદતની થાપણની પરિપક્વતા પહેલા ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતાની સમાપ્તિ પરિચાલક ખાતામાંથી રૂપિયાના સ્થાનાંતરણનાં વિકલ્પ સાથે તમારી વિનંતી ઉપર કરવામાં આવશે. થાપણ સામે સરભર દ્વારા લોનને બંધ કરવાનો વિકલ્પ ફક્ત શાખાઓ દ્વારા લેખિત વિનંતીઓ ઉપર જ આધારિત હોય છે. થાપણ સામે સરભરને માત્ર શાખાઓ ઉપર જ કરી શકાય છે.

બેંકની સત્તાવાર વેબસાઇટ ઉપર જે જોઈ શકાય છે તે બેંકની નિષેધ યાદી હેઠળ છૂટ તરીકે જે નોંધાયેલ છે તેવા હેતુઓ માટે સિવાય, વ્યક્તિગત હેતુઓ માટે કે ધંધાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે લોનની ઉપજોનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે.

લોન બેંક દ્વારા જુદા જુદા સમયે નક્કી કરવામાં આવે તેવા અન્ય નિયમો અને શરતોને પણ આધીન હોય છે.

હું સહમત થાઉં છું કે બેંક હાલના ધિરાણ તેમજ મારી સામેની કોઇપણ હાલની કે ભવિષ્યની જવાબદારી માટે ઉપર જણાવેલ જામીનગીરી ઉપર એક સર્વસામાન્ય માલિકી અધિકાર ધરાવશે.

ઉપરની થાપણ/ખાતાની મુદલ રકમ/વ્યાજ/લાભના નિકાલ બાબતે, ઉપરના થાપણ ખાતામાં મને દેવા પાત્ર તમામ વ્યાજ/લાભ લોન ખાતામાં જમા કરવા માટે હું બેંકને અધિકૃત કરું છું.

જો ઉચિત તારીખ ઉપર ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતું બંધ કરવામાં આવે નહીં તો, લાગુ પડતા નિયમો અને શરતો સાથે સમય પહેલાં પણ, બાંધી મુદતની થાપણો સમાપ્ત કરવા અને લોનની બાકી રકમો ચુકવવા માટે હું બેંકને અધિકૃત કરું છું. જો લોનની ચુકવણી કર્યા બાદ કોઇપણ બાકી રકમો હોય તો, મારા પરિચાલક ખાતામાં જમા કરવામાં આવી શકે છે. આ દસ્તાવેજમાં જણાવ્યા મુજબ થાપણોને બંધ કરીને બાકી રકમોની બેંક દ્વારા ચુકવણી કરવા ઉપર, હું સમજુ છું કે સંબંધિત બાંધી મુદતની થાપણોની રસીદ હવે માન્ય રહેશે નહીં, અને તે બેંકને પરત કરવામાં આવશે. મને દેવા પાત્ર બાકી રકમ, જો કોઈ હોય તો, તેને કોઇપણ અન્ય જવાબદારી/દેવ રકમો જે મારે બેંકને દેવાની છે તે સંબંધમાં સરભર કરો.

મને સૂચના આપ્યા વિના બાંધી મુદતની થાપણનાં ખાતાઓ બંધ કરો/સોંપણી કરો અને બેંક પ્રત્યેની મારી તમામ હાલની/ભવિષ્યની જવાબદારી અંગે આવકોને સરભર કરો

હું વિશેષમાં જાહેર કરું છું અને સહમત થાઉં છું કે મારી કોઇપણ જવાબદારી, હાલની અને/અથવા ભવિષ્યની લોન લેનાર, સહ-જવાબદાર તરીકે કે જામીનદાર તરીકેની મારી કોઇપણ જવાબદારી સામે વ્યાજ/ચાર્જીસ વગેરે સહીત, બાકી રકમની ચુકવણી માટે, તેના ઉપર ચડતા વ્યાજ સહીત બાંધી મુદતની થાપણ(ણો)ને સરભર કરવા માટે બેંકને સંપૂર્ણ સત્તા અને અધિકાર મળેલ છે.

આ બાબત ઉપરના ખાતાઓમાં મુદલ રકમ/વ્યાજ/લાભોનો નિકાલ/પતાવટનાં સંબંધમાં મેં આપેલ તમામ કે કોઇપણ અગાઉની સૂચનાઓ/નિર્દેશોને રદ કરે છે.

હું સહમત થાઉં છું કે બેંક તેની આંતરિક નીતિ અનુસાર તેની વિવેક બુદ્ધિ મુજબ, આ દસ્તાવેજમાં જણાવેલ વ્યાજના દરને મને જાણ કરીને વધારી શકે છે અને તેને ચુકવવા માટે હું બંધાયેલ રહીશ.

હું/અમે જાહેર કરીએ છીએ કે હું/અમે કોઇપણ બેંકમાંથી રૂ. 5 કરોડથી ઉપરની કોઇપણ ધિરાણ સુવિધા મેળવીશું નહીં. જ્યારે મેળવેલ ધિરાણ સુવિધા 5 કરોડ કે તેનાથી વધુ રકમની હોય ત્યારે ફ્રીનકેર સ્મોલ



झायनांस बैक लिमिटेड समक्ष तेनी विगत रज्ज करवा अने तेनी जाण करवा माटे पण हुं/अमे सहमत थईये छीये.

हुं जाहेर करुं छुं के मे/अमे उपरना तमाम नियमो अने शरतो वांचेल अने समजेल छे.